
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat in het kader van de begroting
van het ministerie van Justitie (32500-VI), te weten:
- de motie-Marcouch c.s. over een sociaal verhoor van
ouders van wie het kind is aangehouden (32500-VI, nr.
18);
- de motie-Marcouch c.s. over een ″terbeschikkingstelling
aan het onderwijs″-maatregel (32500-VI, nr. 19);
- de motie-Kuiken c.s. over meetbare doelstellingen van
de politiesterkte (32500-VI, nr. 20);
- de motie-Kuiken/Van Raak over salaris blijven betalen
aan aspiranten voor de politie (32500-VI, nr. 21);
- de motie-Van der Steur c.s. over herijking van het
systeem van het beslagrecht (32500-VI, nr. 22);
- de motie-Hennis-Plasschaert c.s. over regionalisering
van de brandweer (32500-VI, nr. 23);
- de motie-Gesthuizen c.s. over gemeentelijke vrijheid bij
de aanpak van de softdrugsproblematiek (32500-VI, nr.
25);
- de motie-Gesthuizen c.s. over een forse verhoging van
het aantal financieel rechercheurs (32500-VI, nr. 26);
- de motie-Gesthuizen c.s. over verhoging van het
ambitieniveau voor het ontnemen van misdaadgeld
(32500-VI, nr. 27);
- de motie-Gesthuizen c.s. over de invloed van de
financieringssystematiek van de rechterlijke macht op de
kwaliteit van de vonnissen (32500-VI, nr. 28);
- de motie-Çörüz/Omtzigt over een ruimere ″margin of
appreciation″ (32500-VI, nr. 29);
- de motie-Çörüz c.s. over een veteranenbeleid voor
uitgezonden politieambtenaren (32500-VI, nr. 30);
- de motie-Berndsen c.s. over inzichtelijk maken van de
administratieve lasten bij extra taken voor de politie
(32500-VI, nr. 31);
- de motie-Helder c.s. over een herdenkings- en
bezinningsplaats ter ere van de slachtoffers van zinloos
geweld (32500-VI, nr. 32);
- de motie-Helder over een nationale herdenkingsdag van
slachtoffers van ernstige geweldsmisdrijven (32500-VI, nr.
33);
- de motie-Elissen c.s. over erkenning van de Vakvereni-
ging Brandweer Vrijwilligers als officiële gesprekspartner
(32500-VI, nr. 34);
- de motie-Brinkman c.s. over uniformiteit van competen-
ties, taken, bevoegdheden en zichtbaarheid van de
bestuurlijke toezichthouders (32500-VI, nr. 35);
- de motie-Dibi c.s. over een landelijke wapeninleveractie
(32500-VI, nr. 37);
- de motie-Dibi c.s. over uitbreiding van de partiële
notificatieplicht bij de bijzondere aanwijzingsbevoegd-
heid (32500-VI, nr. 38);
- de motie-Rouvoet c.s. over het voorkomen van
wachtlijsten voor re-integratietrajecten van
ex-gedetineerden (32500-VI, nr. 39);
- de motie-Rouvoet c.s. over handhaving van de
standaardbezetting van een eerstelijnsbrandweereenheid
(32500-VI, nr. 40);
- de motie-Van der Staaij c.s. over een positieve prikkel
voor organisaties die eigen inkomsten weten te
genereren (32500-VI, nr. 42).

(Zie vergadering van 25 november 2010.)

De voorzitter: De motie-Marcouch c.s. (32500-VI, nr. 18)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat naast een strafrechtelijke aanpak een
groot deel van de problemen met criminele jongeren ook
binnen de gezinssfeer opgelost dient te worden;

van mening dat het aanspreken van ouders op hun
verantwoordelijkheid en capaciteit als opvoeder de
meeste indruk maakt en daardoor het meest effectief is
als die gesprekken zo snel mogelijk na de aanhouding
van hun kind worden gevoerd;

van mening dat dit gesprek door een van de betrokken
partners van het Veiligheidshuis kan worden gehouden
en dat daarvan een verslag dient te worden opgesteld;

van mening dat dit gesprek met ouders door een
betrokken partner van het Veiligheidshuis los dient te
staan van de voortgang van het opsporingsonderzoek
van de minderjarige verdachte;

verzoekt de regering, te bevorderen dat de ouder of
voogd van de aangehouden minderjarige gedurende de
periode waarin de minderjarige is aangehouden of in
verzekering is gesteld, wordt onderworpen aan een
gesprek ten aanzien van diens verantwoordelijkheden en
capaciteiten als opvoeder,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 62 (32500-VI).
De motie-Marcouch c.s. (32500-VI, nr. 19) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat recidive onder jongeren met een
strafrechtelijke maatregel te hoog is;

van mening dat voor een onverbeterlijk deel van deze
groep jongeren de bestaande maatregelen niet voldoen;

van mening dat het afronden van een opleiding kan
bijdragen aan een blijvende resocialisatie van de jonge
delinquent;

van mening dat de bestaande instrumenten ter bevorde-
ring van resocialisatie van jonge delinquenten te weinig
dwingend en effectief zijn als het gaat om het afronden
van een opleiding;

verzoekt de regering, een ″terbeschikkingstelling aan het
onderwijs″-maatregel (tbo-maatregel) te ontwikkelen, die
jongeren met een vrijheidsstraf kan dwingen een
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opleiding te volgen, waarbij het succesvol afronden van
die opleiding mede bepalend kan zijn voor de duur van
de maatregel,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Marcouch, Dibi, Berndsen, Van der Steur, Rouvoet, Van
der Staaij en Van Toorenburg.

Zij krijgt nr. 63 (32500-VI).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.
Op verzoek van mevrouw Kuiken stel ik voor, haar

motie (32500-VI, nr. 20) van de agenda af te voeren. Op
verzoek van de heer Çörüz stel ik voor, zijn motie
(32500-VI, nr. 29) van de agenda af te voeren. Op verzoek
van de heer Van der Staaij stel ik voor, zijn motie
(32500-VI, nr. 42) van de agenda af te voeren. Op verzoek
van de heer Rouvoet stel ik voor, zijn moties (32500-VI,
nrs. 39 en 40) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Rouvoet (ChristenUnie): Voorzitter. Een korte
stemverklaring over motie 23 van mevrouw Hennis-
Plasschaert over regionalisering van de brandweer. Met
het verzoek om over te gaan tot verplichte regionalise-
ring van de brandweer wordt naar het inzien van mijn
fractie radicaal gebroken met het beleid van de afgelo-
pen jaren. Wij achten dat onbegrijpelijk, want daarmee
wordt een blauwdruk van bovenaf opgelegd, zonder dat
er sprake is van aantoonbare problemen die daarmee
ook worden opgelost. Daarnaast brengt de regionalise-
ring in regio’s die daar op dit moment niet voor kiezen
grote risico’s met zich voor het kunnen vasthouden van
vrijwilligers. Om die reden zal mijn fractie tegen deze
motie stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Marcouch c.s.
(32500-VI, nr. 62).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Marcouch c.s.
(32500-VI, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kuiken/Van Raak (32500-VI,
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben

gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Steur c.s. (32500-VI,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hennis-Plasschaert c.s.
(32500-VI, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
VVD, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen c.s. (32500-VI,
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen c.s. (32500-VI,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen c.s. (32500-VI, nr.
27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen c.s. (32500-VI,
nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Çörüz c.s. (32500-VI, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de SP ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Berndsen c.s. (32500-VI,
nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
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D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Helder c.s. (32500-VI, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Helder (32500-VI, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Elissen c.s. (32500-VI, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Brinkman c.s. (32500-VI, nr.
35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de VVD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dibi c.s. (32500-VI, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dibi c.s. (32500-VI, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Voorzitter
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